

CÂMARA MUNICIPAL DE MILAGRES (GABINETE DA VEREADORA MICHELYANE ALVES)

Mensagem nº 04 /2024

Milagres/CE, 31 de outubro de 2024

Senhor Presidente e Senhores Edis,



Tenho a honra de submeter à apreciação e votação o presente Projeto de Decreto Legislativo, que visa conceder o Título de Cidadão Milagrense ao senhor JOSÉ MARIA SOARES DE OLIVEIRA, policial rodoviário federal aposentado, em gratidão e reconhecimento pelos relevantes serviços prestados à municipalidade milagrense.

Filho de FRANCISCA SOARES DE OLIVEIRA e FRANCISCO XAVIER DE OLIVEIRA, JOSÉ MARIA SOARES DE OLIVEIRA nasceu em 23 de maio de 1941, no município de Fortaleza/CE.

Ingressou na Polícia Rodoviária Federal por meio de concurso público em 01/03/1972 vindo a prestar servico como policial rodoviário federal, especialmente no Município de Milagres, aposentando-se no ano 2000.

Constituiu no município de Milagres sua segunda família, casando-se com FRANCISCA SEVERINO DA SILVA OLIVEIRA (in memoriam), sendo que, da união, vieram os filhos: CÍCERO SEVERINO DA SILVA, MARIA JANETE SOARES DE OLIVEIRA, MARGARETH SOARES DE OLIVEIRA, FRANCISCO LEONARDO SOARES DE OLIVEIRA, JOSÉ MARIA SOARES DE OLIVEIRA JÚNIOR e FRANCISCO XAVIER DE OLIVEIRA NETO.

Inegavelmente, o homenageado trilhou sua trajetória de policial rodoviário federal com profissionalismo e seriedade, suas marcas indeléveis.

Ex positis, recorro à edilidade para aprovar o presente Projeto de Decreto Legislativo, com a consequente concessão da justa homenagem.

Paço da Câmara Municipal de Milagres/CE, em 31 de outubro de 2024

ALVES BRAGA DE FREITAS:00525507370

APARECIDA MICHELYANE Assinado de forma digital por APARECIDA MICHELYANE ALVES BRAGA DE FREITAS:00525507370 Dados: 2024.10.31 07:36:44 -03'00'

VEREADORA



CÂMARA MUNICIPAL DE MILAGRES (GABINETE DA VEREADORA MICHELYANE ALVES)

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 04 /2024

CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO MILAGRENSE AO SENHOR JOSÉ MARIA SOARES DE OLIVEIRA. POLICIAL RODOVIÁRIO FEDERAL APOSENTADO

A vereadora APARECIDA MICHELYANE ALVES BRAGA DE FREITAS, no uso de suas atribuições legais e regimentais, encaminha para apreciação e deliberação da edilidade o presente Projeto de Decreto Legislativo:

Art. 1º Concede o Título de Cidadão Milagrense ao senhor JOSÉ MARIA SOARES DE OLIVEIRA, policial rodoviário federal aposentado, em gratidão e reconhecimento pelos relevantes serviços prestados à municipalidade milagrense.

Art. 2º O homenageado é filho natural de Fortaleza/CE.

Art. 3º Este decreto entra em vigor na data de sua publicação.

Paco da Câmara Municipal de Milagres/CE, em 31 de outubro de 2024

APARECIDA MICHELYANE Assinado de forma digital por ALVES BRAGA DE FREITAS:00525507370

APARECIDA MICHELYANE ALVES BRAGA DE FREITAS:00525507370 Dados: 2024.10.31 07:37:04 -03'00'

VEREADORA



CÂMARA MUNICIPAL DE MILAGRES (GABINETE DA VEREADORA MICHELYANE ALVES)

JUSTIFICATIVA

O presente Projeto de Decreto Legislativo visa conceder o Título de Cidadão Milagrense ao senhor JOSÉ MARIA SOARES DE OLIVEIRA. policial rodoviário federal aposentado, em gratidão e reconhecimento pelos relevantes servicos prestados à municipalidade milagrense.

Filho de FRANCISCA SOARES DE OLIVEIRA e FRANCISCO XAVIER DE OLIVEIRA, JOSÉ MARIA SOARES DE OLIVEIRA nasceu em 23 de maio de 1941, no município de Fortaleza/CE.

Ingressou na Polícia Rodoviária Federal por meio de concurso público em 01/03/1972 vindo a prestar serviço como policial rodoviário federal, especialmente no Município de Milagres, aposentando-se no ano 2000.

Constituiu no município de Milagres sua segunda família, casando-se com FRANCISCA SEVERINO DA SILVA OLIVEIRA (in memoriam), sendo que, da união, vieram os filhos: CÍCERO SEVERINO DA SILVA, MARIA JANETE SOARES DE OLIVEIRA, MARGARETH SOARES DE OLIVEIRA, FRANCISCO LEONARDO SOARES DE OLIVEIRA, JOSÉ MARIA SOARES DE OLIVEIRA JÚNIOR e FRANCISCO XAVIER DE OLIVEIRA NETO.

Inegavelmente, o homenageado trilhou sua trajetória de policial rodoviário federal com profissionalismo e seriedade, suas marcas indeléveis.

Ex positis, recorro à edilidade para aprovar o presente Projeto de Decreto Legislativo, com a consequente concessão da justa homenagem.

Paço da Câmara Municipal de Milagres/CE, em 31 de outubro de 2024

APARECIDA MICHELYANE Assinado de forma digital por ALVES BRAGA DE

APARECIDA MICHELYANE ALVES BRAGA DE FREITAS:00525507370 FREITAS:00525507370 Dados: 2024.10.31 07:37:25 -03'00'

VEREADORA